

Тутракански Глас

Вестникът е основан през 1962 г.



РЕГИОНАЛЕН СЕДМИЧЕН ВЕСТНИК

Брой 4

Година L

27 януари - 2 февруари 2012 г.

Цена 0.50 лв.

Net Worx TELECOMMUNICATIONS

Пакетирай се за по-добра цена!

СУПЕР БЪРЗ ИНТЕРНЕТ И ТЕЛЕВИЗИЯ!

tutrakan.networx-bg.com

АКО ВЕЧЕ СТЕ НАШ КЛИЕНТ, ДОВЕДЕТЕ НОВ ПРИЯТЕЛ ЗА КЛИЕНТ И ПЕЧАЛТИТЕ И ДВАМАТА ПО ЕДИН МЕСЕЦ НА АВАНТА!

Вашите празници
на страниците на "Тутракански глас"!

Скъпи читатели, споделете хубавите моменти в своя живот - новороденото бебе и малките паланици, вашата сватба, рожден или имен ден, празници с колеги, купони на компанията!

Изпращайте ни снимки и текст към тях - ние ще ги публикуваме!
e-mail: tgbg@abv.bg

Net Worx TELECOMMUNICATIONS

Пакетирай се за по-добра цена!

СУПЕР БЪРЗ ИНТЕРНЕТ И ЦИФРОВА ТЕЛЕВИЗИЯ!

tutrakan.networx-bg.com

АКО ВЕЧЕ СТЕ НАШ КЛИЕНТ, ДОВЕДЕТЕ НОВ ПРИЯТЕЛ ЗА КЛИЕНТ И ПЕЧАЛТИТЕ И ДВАМАТА ПО ЕДИН МЕСЕЦ НА АВАНТА!

Сашо Андреев отново републикански шампион!

Калина ГРЪНЧАРОВА

Възпитаникът на Спортната школа по борба към Общинския център за извънучилищни дейности Сашо Димитров Андреев се завърна с републиканска титла от Държавното първенство по свободна борба за момчета в категория 66 кг. То бе домакинствано от град Сливен и се провежда от 20 до 22 януари т.г.

„Това е трета републиканска титла за надеждния млад състезател!“ – удовлетворен от успеха каза неговият треньор Сашко Змеев.

Осмокласникът от СОУ „Христо Ботев“ тренира борба от шестгодишен. Той е един от редовните участници в традиционния общински турнир по борба „Боримечката“, който се провежда в началото на м. септември.

на стр. 8



В Тутракан ще има Биокампус „Долен Дунав“

На пролет в Тутракан ще заработи нещо съвсем ново - Биокампус „Долен Дунав“. Негови създатели ще са немската фирма Schilling Holzwerke от гр. Улм, Технологичен център София, Натюра Биомас София, Lais – Фрайбург и още няколко фирми, работещи в областта на производството и използването на биомаса. В начинанието могат да се включат и местни тутракански фирми.

Биокампус „Долен Дунав“ ще отправи покани за участие в проекта на български и румънски

фирми през пролетта и лятото тази година. Запланувано е създаване на мрежа от експерти – консултанти, която може да се ползва от предприемачи, желаещи да инвестират в оползотворяването на биомаса. Ще се представят и най-новите технологии за производство на суровини от биомаса. Такива суровини именно ще трябва в най-скоро време да заместят изчерпващия се суров петрол, който се използва за производство на редица продукти за ежедневието.

По този повод на 22 януари по инициатива на Лидия Светославова от Технологичен център София пристигна на посещение немска делегация. Кметът г-р Димитър Стефанов, заместник-кметът по икономическите въпроси Милен Маринов и собственикът на местната фирма DataPark Grup Стив Хараламбиев разведоха гостите в града и специално през „Рибарската махала“.

В края на февруари се очаква подписването на учредителните документи.

На 30 януари - понеделник - две сесии: Редовна сесия на Общински съвет-Главиница

Сприемането на годишен отчет за състоянието на общинската собственост и резултатите от нейното управление, както и приемането на Стратегия за управление на общинската собственост за периода 2011 г. – 2015 г. ще започне редовната сесия на Общински съвет-Главиница. Общинските съветници ще разгледат и утвърдят годишната

програма за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост за 2012 г. и нова Наредба за управление на горските територии на община Главиница.

В дневния ред е и докладна записка за разкриване на две нови социални услуги – „Дневен център за възрастни хора с увреждания“ и „Център за настаняване от семеен тип“, като делегирани държавни

дейности през 2012 г.

Утвърждаване на новата структура на общинска администрация в Главиница и общата ѝ численост ще е една от най-важните докладни, които ще разгледа на своето заседание местният парламент, което бе насрочено за 27 януари, но лошите метеорологични условия го отложиха за 30-ти от 14:00 часа.

Такса „Смет“ и щатната структура на Общината — най-интересни в заседанието на местния парламент

Общинският съвет на Тутракан ще проведе редовното си заседание от 14:00 ч. на 30 януари. Обилният снеговалеж и труднопроходимите пътища са причина за неговото отлагане миналия петък, информира председателят му Иван Негев. То ще започне с обсъждане на докладни записки свързани с разпоредителни сделки с имоти общинска собственост, с приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда и условията за управление и разпореждане с общински жилища и новия списък с общинските жилища, промени в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Тутракан. Най-интересните докладни записки са вписани като последни в

дневния ред на съветниците. Това са определянето размера на такса „Битови отпадъци“ и План-сметката за сметосъбирането и сметоизвозването за настоящата 2012 г. и утвърждаването на предложението за общата численост и структурата на общинска администрация.

Ред.бел.: Конкретните решения очаквайте в следващото издание.



Инициаторите на Биокампуса с кмета д-р Димитър Стефанов в „Рибарската махала“